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Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος γευμάτισε με 
μαθητές του Προτύπου Εκκλησιαστικού 
Γυμνασίου-Λυκείου Λαμίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με τους μαθητές οικοτρόφους του Ξενώνα της Εκκλησιαστικής 
Εστίας του Προτύπου Εκκλησιαστικού Γυμνασίου – Λυκείου 
Λαμίας «Ο Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης» γευμάτισε για μια 
ακόμη φορά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών σήμερα το μεσημέρι της Πέμπτης 14 Νοεμβρίου 2024, 
ημέρα αποκριάς πριν την έναρξη της Νηστείας των 
Χριστουγέννων.
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Εν όψει μάλιστα και της αποψινής μεγάλης ετήσιας περιφερειακής 
Μουσικοχορευτικής Εκδήλωσης της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, την οποία έχει 
θεσπίσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, υπό τον τίτλο: 
«Όλη η Φθιώτιδα μια οικογένεια» και η οποία θα πραγματοποιηθεί απόψε το βράδυ 
στην περιοχή του Δομοκού και στο πλαίσιο του εορτασμού της επετείου των 5 
ετών από της Ενθρονίσεως του Μητροπολίτη κ. Συμεών, ο Σεβασμιώτατος 
παρέθεσε ως δώρο στα παιδιά του Εκκλησιαστικού Σχολείου, στους καθηγητές και 
στα μέλη της Σχολικής Εφορείας το σημερινό εόρτιο παραδοσιακό γεύμα, στο 
οποίο παραβρέθηκαν ο Διευθυντής της Εκκλησιαστικής Εστίας Αρχιμανδρίτης π. 
Ηρωδίων Ρίζος, ο επιμελητής της Εστίας Ιεροδιάκονος π. Δαμασκηνός Καρδαράς, 
καθώς και ο Διευθυντής του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο 
Μελωδός» Δρ. κ. Ανδρέας Ιωακείμ.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών σε δήλωσή του προς τα 
τοπικά ΜΜΕ χαρακτηριστικά σημείωσε:

«Από αύριο ξεκινά μία νέα πνευματική περίοδος για την Εκκλησία μας, που είναι η 
προετοιμασία μας για τα Άγια Χριστούγεννα, η νηστεία των Χριστουγέννων και 
έτσι σήμερα παραμονή αυτής της έναρξης της νέας προσπάθειας, έχουμε Αποκριά. 
Αφενός μεν το βράδυ γιορτάζουμε την Αποκριά στον Δομοκό στο πλαίσιο του 
προγράμματός μας “Όλη η Φθιώτιδα μια οικογένεια”, αλλά σήμερα το μεσημέρι 
γιορτάζουμε την Αποκριά μαζί με τα παιδιά, με τους μαθητές, οι οποίοι φοιτούν 
στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο – Λύκειο “Ο Όσιος Βησσαρίων ο 
Αγαθωνίτης” και διαμένουν στον ξενώνα των μαθητών της Εκκλησιαστικής Εστίας 
της Μητροπόλεως μας. Έχουμε την χαρά σήμερα να γευματίσουμε μαζί, να 
καμαρώσουμε τα παιδιά για την πρόοδό τους, να ευχαριστήσουμε τον Διευθυντή 
του Σχολείου, τον κ. Ζαχαράκη και όλους τους εκπαιδευτικούς, για το έργο το 
οποίο επιτελούν, τον Διευθυντή της Εστίας π. Ηρωδίωνα Ρίζο, τον επιμελητή της 
Εστίας π. Δαμασκηνό Καρδαρά και απόφοιτο της Σχολής, και να ευχηθούμε καλά 
και ευλογημένα Άγια Χριστούγεννα.

Αυτή η συνάντησή μας είναι και στο πλαίσιο, μιας ιδιαίτερης χαράς, και 
προσωπικής και εκκλησιαστικής, καθώς το Σάββατο 16 Νοεμβρίου 2024 
συμπληρώνονται 5 χρόνια από την Ενθρόνισή μου στην Μητρόπολη Φθιώτιδος. 
Πρώτο μέλημά μου ήταν τα παιδιά, οι μαθητές του Εκκλησιαστικού Σχολείου, η 
διάσωση και πρόοδος του Σχολείου, γι΄ αυτό και θεώρησα καθήκον μου και 
εσωτερική μου ανάγκη να έρθω να γιορτάσουμε και να προσφέρω αυτό το γεύμα 



στους μαθητές της Εκκλησιαστικής Σχολής Λαμίας».

Τις υιικές ευχές και την εκ βάθους καρδίας ευγνωμοσύνη για την πατρική μέριμνα 
και την έμπρακτη αγάπη και στήριξη του Σεβασμιωτάτου προς την εκπαιδευτική 
και μαθητική κοινότητα της ιστορικής Εκκλησιαστικής Σχολής Λαμίας εξέφρασε ο 
Διευθυντής του Σχολείου κ. Ιωάννης Ζαχαράκης.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών μετά το γεύμα αναχώρησε 
για περιοδεία στην περιοχή της ιστορικής Επισκοπής Θαυμακού με αποκορύφωμα 
απόψε το βράδυ στις 7:00 μ.μ., την εόρτια εκδήλωση της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος στο κέντρο «Kanelis Village» στο 27ο Χλμ. Ε.Ο. Λαμίας – Δομοκού, για 
να εορταστεί παραδοσιακά η Αποκριά των Χριστουγέννων στο Δομοκό !!! Γιατί, 
«όλη η Φθιώτιδα είναι μια Οικογένεια!»



(Φωτογραφίες: Δημήτριος Ανάγνου)


